

ВПЕРЕД

Орган Загорского ГК и РК ВКП(б),
городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 106 (2127) | ВОСКРЕСЕНЬЕ, 10 мая 1942 г. | Год издания 12-й

Каждый боец трудового фронта должен перевыполнять задания

Приказ товарища Сталина вызвал в стране небывалый трудовой подъем. Задача сейчас заключается в том, чтобы закрепить этот трудовой подъем, развить его, усилить удар по врагу на боевом и трудовом фронте.

Почин стахановцев авиационной промышленности и черной металлургии уже подхватывают передовые люди других отраслей промышленности—во всех городах Советского Союза ширится, растет новый подъем в социалистическом соревновании — достойный ответ на приказ вождя.

Закрепление первомайского трудового подъема сейчас с успехом проводится активом Трикотажной фабрики в одном ряду с другими промышленными предприятиями нашего города.

Очень хорошо, что на заводах и фабриках у нас имеются двухсотники, трехсотники и даже пятисотники. Но очень плохо, что наряду с этим все еще имеются рабочие, не выполняющие норм выработки.

Приказ Наркома Оборон требует от воинов Красной Армии в совершенстве овладеть военной техникой, оружием. В такой же степени это касается и бойцов трудового фронта. Каждый рабочий, каждая работница должны на отлично овладеть техникой своей работы, в совершенстве знать машину, станок, на которых они работают.

Каждый боец трудового фронта, какую бы работу он ни выполнял,—будь это на промпредприятии, в артели или в учреждении,—должен сейчас работать так, чтобы нормы выработки, план или задание перевыполнялись ежедневно, чтобы темпы работы росли с каждым днем.

Но не только производственников у станков касается это требование сегодняшнего дня. Каждый хозяйственник, каждый агент по снабжению, каждый учетчик—каждый член трудового коллектива должен перевыполнять свои задания. Только общий комплекс слаженной, творческой, неутомимой работы всех до единого, всего трудового коллектива даст возможность предприятию в целом работать бесперебойно, равномерно, по возрастающему графику, как этого требуют исторические решения 18 партийной конференции.

Приказ товарища Сталина выразил думы, надежды и волю трудящихся нашей страны. Новым подъемом производительности труда, перевыполнением всех государственных планов докажем свою преданность родине!

Систематически сдают государству металлолом

Горбуновская фабрика (директор тов. Кузнецов) систематически работает над сбором и отгрузкой металлолома.

В марте фабрика отгрузила черного металлолома 1 вагон—16 тонн. В апреле отгружено еще 16 тонн. Сейчас ведется сбор лома для погрузки третьего вагона.

Н. АЛЕКСЕЕВ.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Утреннее сообщение 9 мая

В течение ночи на 9 мая на фронте чего-либо существенного не произошло.

* * *

Наши части, действующие на одном из участков Западного фронта, за два дня боевых действий уничтожили до 700 солдат и офицеров противника. На другом участке фронта гитлеровцы предприняли контратаку, стремясь вернуть утерянные ими рубежи. Наши бойцы отбили эту контратаку с тяжелыми для противника потерями. Немцы потеряли убитыми и ранеными более 400 солдат и офицеров.

* * *

На одном участке Калининского фронта пехота противника, поддерживаемая 20 танками, пыталась прорваться в расположение советских войск. Под огнем наших бойцов враг вынужден был отступить. Уничтожено 4 немецких танка и более 100 гитлеровцев. В этом бою особенно отличилась артиллерийская батарея, которой командует старший лейтенант Арестов. Огнем своих орудий артиллеристы уничтожили два немецких танка.

* * *

Танковый экипаж в составе младшего лейтенанта Гмирянского, механика-водителя Петрякова, пулеметчика Кучерявого и башенного стрелка Павлова за 5 дней боев уничтожил два немецких танка, 7 противотанковых пушек и до 150 гитлеровцев.

* * *

Снайпер т. Гальчук за два месяца

уничтожил 72 гитлеровца. Меткий стрелок обучил снайперскому искусству нескольких красноармейцев своего подразделения. Его ученики—т. Шулепов уничтожил 63 немца и т. Скорик—38 немцев.

* * *

В районе пункта В. большая группа немецких солдат предприняла попытку перейти на нашу сторону. По солдатам, бежавшим к нашим окопам, гитлеровцы открыли пулеметный огонь. 3 человека были убиты, а остальным удалось перейти на нашу сторону. Перешедшие добровольно в плен немецкие солдаты заявили командиру нашей части, что они решили скорее рискнуть жизнью, чем воевать за Гитлера и его клику, которая втянула немецкий народ в кровавую и безнадежную авантюру.

* * *

В одном из районов Ленинградской области, оккупированных немцами, 4 партизанских отряда одновременно напали на немецкие гарнизоны, расположенные в двух соседних деревнях. Партизаны уничтожили 420 немецких солдат и офицеров, взорвали склад с продовольствием и два склада с боеприпасами.

* * *

Немецкий обер-ефрейтор Иозеф Гейнике писал недавно солдату Бертольд: «Мы все ошиблись в оценке русских. Они воюют хорошо и стреляют метко. Особенно нас изводит и мучает артиллерийский огонь. Мы переживаем очень тяжелые дни. Сколько их еще

будет впереди?... Опять очень много наших товарищей пало. В последнем бою мы потеряли еще 12 солдат. К форту любые награды, только бы сохранить жизнь! На все остальное мне наплевать. Думаю, что и у тебя такое же мнение».

* * *

Солдат полицейской дивизии «СС» Николаус Григорюс писал в середине апреля Эммануилу Шварцу. «Очень немногие наших товарищей уцелело. Из 10.000 человек осталось всего несколько сот солдат. Счастливец будет тот, кто вернется из этой войны здоровым и невредимым домой. Вы писали, что Паул ранен. Тем, кто получает «выстрел на родину» можно только позавидовать. Здесь у нас очень плохо. Живем в болотистой местности, в палатках, и не имеем покоя ни днем, ни ночью. Когда же мы избавимся от всех этих несчастий?».

* * *

Гитлеровцы обрекли народ оккупированных ими стран на голод и вымирание. Выходящая в Брюсселе газета «Нуво Журналь» пишет, что «каждый месяц число туберкулезных детей в Бельгии увеличивается на 2.000. В настоящее время в Бельгии 20.000 детей находятся под угрозой смерти. Эти данные, приведенные газетой, выходящей под контролем немцев, явно приуменьшены и лишь в малой степени отражают страдания бельгийского народа, изнывающего под игом фашистских оккупантов».

Закрепляем трудовой подъем В передовом цехе завода

Соревнование за перевыполнение своего задания продолжается с новой силой среди работников одного из цехов завода „Чистые соли“.

Этот цех делает медицинские карандаши. Свое апрельское производственное задание он значительно перевыполнил. Цеху в апреле было дано важное задание от Наркома. Это задание работники выполнили больше, чем в полтора раза.

Передовым цехом завода руководит т. Петренко, выросшая из рядовых работников до руководителя производством. За образцовую ра-

боту на заводе она награждена грамотой от Наркома.

Коллектив работников в цехе дружный. Работницы т.т. Горшкова, Еремеева и Ускова в дни первомайского соревнования давали по полторы—по две нормы выработки.

Приказ товарища Сталина работники взяли сейчас в основу своей работы.

Молодой командир производства тов. Петренко дала слово от имени всего коллектива—в мае добиться еще больших производственных успехов, дать еще больше продукции для фронта.

А. Сашин.

Досрочно выполнить годовой производственный план

8-го мая коллектив рабочих типографии «6-й Октябрь» обсуждал на своем собрании—чем он может помочь Красной Армии разбить немецких оккупантов в 1942 году? Директор типографии тов. Русаков рассказал об итогах предмайского соревнования. Производственный план за апрель коллектив перевыполнил.

Лучших производственных показателей добились стахановки наборного цеха т.т. Бокова, В. Шалашева и Парасочкина. В печатном цехе отлично работают т.т. Алек-

сеева, Ломова. Молодая работница т. Иванова за короткое время научилась работать на печатной машине. Сейчас работает уже сдельно. Хорошо работает ученик т. Лункин.

Подводя итоги предмайского соревнования, коллектив типографии, по почину крупнейших заводов Союза, продолжает соревнование. Рабочие решили выполнить годовой производственный план к дню Сталинской Конституции—5 декабря 1942 года.

И. Конев.

Начинаем работать на индивидуальных огородах

Из числа рабочих и служащих Горбуновской фабрики записались на участие в индивидуальном огородничестве 70 человек. Всей земли мы имеем 6 гектаров, распределяем ее между записавшимися, исходя из их потребности в овощах, т. е. учитываем количество членов семьи. В первую очередь обеспечиваем членов семей красноармейцев.

Каждый из участников огорода заранее начал готовить себе семена, но на собрании рабочих-огородников выяснилось, что у многих нехватает семян свеклы и моркови. Решили выделить человека для поездки за этими семенами в другой район.

Земля для индивидуальных огородов выделена удобная, почва на участках плодородная. Недалеко и пруды для поливки огородов.

Подымать землю будем своими силами, под лопату. Коллектив наш решил помочь многодетным женам бойцов и, организовав товарищескую помощь, вскопать их огороды.

Товарищи, получившие землю под индивидуальные огороды, изъявляют желание работать и на подсобном хозяйстве фабрики. Со своей стороны подсобное хозяйство выделит для индивидуальных огородов нужное количество капустной рассады.

На многих участках товарищи уже приступили к работам.

М. М. Волкова, председатель фабкома Горбуновской фабрики.

